1. ЗАКОНСПЕКТИРОВАТЬ
ОСТ 13-43-79
2. ЗАДАЧА
У отправителя требуется определить  объём хвойного баланса длиной 4м с диапазоном толщин 6-18 см, погруженного в три штабеля на платформу. Штабеля погружены с «шапкой» на полу платформы под штабелями уложены по две прокладки толщиной по 0,05м. Между  первой и второй пачками основного штабеля №1и №3 уложены прокладки разной толщины: 0,1 и 0,05 м, штабеля №2 одинаковые прокладки толщиной 0,08м. Толщина прокладок уложенных под шапками одинаковая и равна 0,05м. 
Замеренные в середине длин штабелей высоты от верхних брёвен до пола платформы H1 =3,70 м; H2 =3,60 м; H3 =3,80 м.
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